

МЫ ПОМНИМ

Нет на свете страшней горя матери,

Потерявшей свое дитя.

Как будто душу ограбили.

Отняли жизнь шутя...



Учащимися школы оформлена экспозиция, посвящённая трагедии, произошедшей в Беслане в 2004 году.

На информационном стенде размещена информация о событиях тех дней.

Неотъемлемой частью этих памятных событий являются вода и игрушки, которые жители Беслана стихийно приносили к стенам школы.

В районном центре прошел митинг памяти, скорби и боли о погибших, солидарности с жертвами трагедии, в котором приняли участие обучающиеся нашей школы.

Чтобы напомнить нашим жителям и гостям райцентра, что произошло в Беслане в 2004 году, сотрудники центральной межпоселенческой библиотеки и районного музея вручали участникам митинга, прохожим белых голубей, белые воздушные шарики и памятки о терроризме. На импровизированном постаменте горели свечи, стояли игрушки в память о погибших детях.

